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«Οι τελευταίες εξελίξεις στις αρχές της θεραπευτικής αντιμετώπισης των 
ασθενών με  καρκίνο του μαστού, αλλά και η αντιμετώπιση ειδικών ομάδων 
ασθενών που συγκεντρώνουν ιδιαίτερους προγνωστικούς και προβλεπτικούς 
παράγοντες της νόσου». 
Αυτό θα είναι το αντικείμενο της  εκπαιδευτικής Ημερίδας ( 10ου Ετήσιο  
Μετεκπαιδευτικο μάθημα),  με θέμα «Καρκίνος του Μαστού:  Θεραπευτικές 
Εξελίξεις», που διοργανώνει στο Αμφιθέατρο του Νοσοκομείου ΝΙΜΤΣ η 
Μονάδα Μαστού της Β' Πρ. Χειρουργικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών , στις  13 Οκτωβρίου του 2007.   
Η Ημερίδα αυτή εντάσσεται στον τομέα της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης των ιατρών 
που άρχισε το 1997, η Μονάδα Μαστού  της Β' Πρ. Χειρουργικής Κλινικής της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών .  
Έχει πλέον καθιερωθεί ως το πιο σημαντικό μετεκπαιδευτικό γεγονός για τον 
καρκίνο του μαστού στη χώρα μας και αποτελεί κάθε χρόνο την κύρια πηγή 
ενημέρωσης για τις τελευταίες εξελίξει, τη διάγνωση και θεραπεία του καρκίνου 
του μαστού για όλους τους ενδιαφερόμενους ιατρούς 
Φέτος θα υπάρχει συμμετοχή διακεκριμένων ομιλητών από τα μέλη της 
πανεπιστημιακής κοινότητας και των μεγάλων Νοσοκομειακών Μονάδων Μαστού, 
ενώ αναμένεται να την παρακολουθήσουν 400-500 γιατροί από όλη την Ελλάδα. 
Κύριο αντικείμενο στη φετινή ημερίδα θα είναι  οι τελευταίες εξελίξεις στις αρχές 
της θεραπευτικής αντιμετώπισης των ασθενών με  καρκίνο του μαστού, αλλά και η 
αντιμετώπιση ειδικών ομάδων ασθενών που συγκεντρώνουν ιδιαίτερους 
προγνωστικούς και προβλεπτικούς παράγοντες της νόσου.  
Επίσης, θα παρουσιασθεί το πολύ ενδιαφέρον θέμα της τοπικής υποτροπής των 
ασθενών που αντιμετωπίζονται με επεμβάσεις διατήρησης του μαστού και θα 
συζητηθούν εκτεταμένα, οι επιπτώσεις της τοπικής υποτροπής και οι τακτικές 
αντιμετώπισής της. 

 



Επιπρόσθετα, με σκοπό την πρακτική εξάσκηση, θα εφαρμοσθεί και φέτος η 
παρουσίαση και συζήτηση κλινικών περιπτώσεων, ώστε να δοθεί η ευκαιρία να 
συμμετέχουν και να εκφράσουν τις απόψεις τους και τον προβληματισμό τους , με 
σύστημα τηλεψηφοφορίας, οι συμμετέχοντες ιατροί από το ακροατήριο. 
Η Ημερίδα απευθύνεται σε χειρουργούς μαστού, παθολόγους ογκολόγους, 
ακτινοθεραπευτές, ακτινοδιαγνώστες, γυναικολόγους, παθολογοανατόμους, 
γενικούς ιατρούς και κάθε ιατρό που έχει ειδικό ή γενικό ενδιαφέρον για την 
αντιμετώπιση του καρκίνου του μαστού.  
Πληροφορίες  για όσους γιατρούς ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν μπορούν να 
πάρουν από τον Αν. Καθηγητή Χειρουργικής και Πρόεδρο  της Οργανωτικής 
Επιτροπής   κ Χρήστο Μαρκόπουλο στο τηλέφωνο 210 7221413  η από την 
οργανωτική γραμματεία της Ημερίδας E.T.S. Events & Travel SolutionsTηλ.: 210 
98 800 32, Fax: 210 98 81 303,E-Mail: ets@otenet.gr, ets@events.gr, Website: 
www.events.gr, www.ets.gr 
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